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Platzvergabe der Praktikumsplätze in den Bachelorstudiengängen 

Die verbindliche Anmeldung zu biologischen Praktika oder Übungen für Studierende erfolgt über FlexNow. Wer in 

FlexNow nicht angemeldet ist, hat kein Anrecht am Modul teilzunehmen (u. a. deshalb, da hier die 

Zugangsvoraussetzungen abgeprüft werden).  

Die Anmeldung zum Praktikum (B.Bio.xxx.An) ist entkoppelt von der Anmeldung zur Modulprüfung (B.Bio.xxx.Mp). 

Für die Praktika oder Übungen müssen sich Studierende vor Vorlesungsbeginn bzw. Veranstaltungsbeginn anmelden. 

Hierbei erfolgt oft auch die Platzvergabe für die einzelnen Praktikumsgruppen. 

 An- und Abmeldung ab 01.10. (WiSe) bzw. 01.04. (SoSe) ab 20 Uhr bis Sonntag vor Vorlesungsbeginn (23:59 Uhr) 

Die Anmeldung / Abmeldung zu den Modulprüfungen (B.Bio.xxx.Mp) ist von dieser Anmeldung entkoppelt und erfolgt 

meist später (damit es weniger Falschanmeldungen gibt). Für die Prüfung kann man sich nur anmelden, wenn man auch 

zum Praktikum angemeldet ist. 

 Anmeldung ab dem 01.11. (WiSe) / 01.05. (SoSe) 

 Für Blockmodule im BSc Biodiv schon ab 01.09. / 01.03. 

 Abmeldung kurzfristiger möglich (z. B. bis 24 Stunden vor Prüfung, je nach Prüfungsform) 

Eine detailliertere Auflistung der Anmeldefristen in FlexNow für die Studierenden findet sich auf unserer Webseite 

(http://www.uni-goettingen.de/de/74848.html). 

 

Sonderfall: Noch freie Plätze – Was nun?  

Falls nach Ende der Anmeldephase (Sonntag vor Vorlesungsbeginn) noch Plätze im Praktikum frei sind und Studierende 

(die die Anmeldefrist verpasst haben) diese Plätze füllen möchten, können die Plätze noch gefüllt werden. Damit die 

Platzvergabe in einer Hand bleibt, wird das Auffüllen ausschließlich über Sie als Praktikumsbeauftragte erfolgen (ggf. 

werden wir Studierende dorthin verweisen). 

 Studierende melden sich beim Praktikumsbeauftragten, welcher prüft, ob (und ggf. in welcher Gruppe) Plätze 

frei sind 

 Praktikumsverantwortliche/r vereinbart mit dem Prüfungsamt (bio.pruefung@uni-goettingen.de) einen 

Zeitraum für erneute FlexNow-Öffnung (i.d.R. sind zwei Tage ausreichend) 

 Erneutes Anmeldefenster (keine Abmeldung!) nur diesen Studierenden mitteilen 

 Alle Studierenden, die die Vorrausetzungen erfüllt haben, können sich nun anmelden, alle anderen nicht ( 

keine Teilnahme über Schein!) 

 

 

 

Bitte beachten Sie auch die „Hinweise zur Noteneintragung in FlexNow (pdf)“! 
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